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PHAN I. (3 diém) Cau tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Hoc sinh tra loi tir cau 1 dén cau 12.
Mbi cau hoi hoc sinh chi chon mot phuong an.
Cau 1. Cac phan ung hat nhan tuan theo dinh luat bao toan

A. khéi luong. B. 54 proton. C. nucleon. D. sb neutron.
Céu 2. Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao 1 ding?

(1) D6 16n tir thong qua modt mach kin cang 16n khi sb lugng dudng st tir xuyén qua mach kin nay cang
nho.

(2) Bon vi cua tir thong 1a tesla (T).

(3) Khi tir thong qua mit gidi han boi mot khung day dan kin bién thién theo thoi gian thi trong khung day
xudt hién dong dién cam ung.

(4) Trong hién twong cam tng dién tir, dong dién cam ng sinh ra trong mot khung day dan kin c6 tac dung
chéng lai su bién thién tir théng qua chinh khung day do.

A. (1),’(4). B. (1), (2). C. (2), (3). D. (3), (4).
Cau 3. SO nucleon c6 trong hat nhan Sodium 2Na 1a
A. 11. B. 12. C. 23. D. 34.

Cau 4. Khéng dinh nao sau day la sai khi noi vé luc hat nhan?

A. Luc hat nhan c6 ban chat 13 lyc hip dan vi n6 gitp két ndi cac nucleon lai v6i nhau.

B. Luyc hat nhan c6 cudng do 16n hon nhiéu so véi cudng do cua luc tinh dién.

C. Luc hat nhan c6 ban kinh tac dung ¢& 107°m .

D. Luc hat nhan c6 ban chit 1a luc tuong tdc manh.
Cau 5. Phat biéu nao sau day 1a ding

A. Tir truong xuét hién khi ¢ dién truong bién thién.

B. Dién truong xuat hién khi c6 tir truong bién thién.

C. Trudng dién tir lan truyén trong khong gian dugc goi 1a song dién tir.

D. Trong qué trinh truyén song dién tir, cudng do dién trudng va cam tng tir luén vudng pha véi nhau.
Cau 6. Ki hi¢u cua hat nhan nguyén tir X c6 3 proton va 4 neutron la

A. X, B. X. C.>X. D. [X.
Céu 7. Tinh chét co ban cua tir truong 12 gay ra

A. Luc tir t&¢ dung 1én nam cham hoac dong dién dat trong no.

B. Sy bién d6i vé tinh chét dién cia mdi truong xung quanh.

C. Lyc hip dan 1én cac vat dit trong no.

D. Luc dién truong tac dung Ién cac dong dién va nam cham dat trong no.
Cau 8. Lyc tir tic dung 1én mot doan day din mang dong dién dit trong tir trudng déu co vécto cam tng tir
vuodng goc voi day sé khong dbi khi

A. dong dién va tir truong dong thoi ddi chiéu. B. dong dién doi chiéu.
C. tir truong doi chiéu. D. cuong d dong dién thay doi.
Cau 9. Sac dién khdng day hoat dong dua trén hién twong nao dé truyén dién tir ngudn dién dén dién thoai?
A. hién tuong quang dién. B. hi¢n tugng cadm tng dién tir.
C. hi¢n tuong di¢n phan. D. hién tuong cong hudng.
Ciu 10. O may phat dién xoay chiéu mot pha phan tao ra tir truong 1a:
A. phan cam. B. stato. C. roto. D. phan tng.

Céu 11. Mot dién tich S dit trong tir trudng déu co cam Gmg tir B, goc giita vecto cam ung tir va vecto
phap tuyén 13 o. Tir thong qua dién tich S duoc tinh theo cong thirc:

A. ® = BS. sina B. ® = BS.tana C. ® = BS. cosa D. ® = BS.a
CAu 12. Hat nhan 2°U duoc tao thanh béi hai loai hat 1a
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A. positron va proton. B. electron va positron.
C. neutron va electron. D. proton va neutron.

PHAN I1. (2 diém) Céu triic nghi¢m ding sai. Hoc sinh tra loi tir cau 1 dén cau 2. Trong mdi y a), b), c),
d) & moi cau, hoc sinh chon dtng hoac sai. 7
Cau 1: Cho hai hat nhan X, Y ¢6 cac dac diém sau:
Hat nhan X c6 80 proton va 122 neutron.
Hat nhan Y c6 tit ca 204 nucleon trong d6 c6 80 proton.

a) X va 'Y 1a hai hat nhan dong vi.

b) Hat nhan X nh6 hon hat nhén Y 4 neutron.

¢) Sb nucleon trong mdi hat nhan bang nhau.

d) Ban kinh cta hat nhan X va Y lan luot 13 7,04.10° m ; 7,06.10"*° m.
Cau 2: Cho khoi lugng ctia proton, neutron, hat nhan 3 Ca, hat nhan 3 Ca lan lugt 1a m  =1,007276

amu, m, =1,008665amu, m,,, = 41,958622amu; m,,, = 42,958770amu.
a) 72Ca va ;. Ca déula dong vicia jCa.
b) 22Ca va 5 Ca c6 cung s neutron.
¢) Nang lugng lién két cua 5 Ca Ién hon nang luong lién két cua 5-Ca.
d) Hat nhan 3 Ca kém bén viing hon hat nhan 3.Ca.
PHAN I11. (2 diém) CAu tric nghiém tra 11 ngian. Hoc sinh tra 10 tir cau 1 dén cau 4.
Cau 1: Trong khoang thoi gian 0,25, tir thong qua mot khung day giam tir 0,2Wb xubng con 0,06Wh . Suét
dién dong cam tmg xuat hién trong khung c6 d¢ 16n 14 bao nhiéu Vén (V)?
Cau 2: Mot doan day dan dai 10cm dit trong tir truong déu va vudng goc véi vecto cam Gmg tir. Dong dién
chay qua day dan c6 cuong d6 2A. Luc tir tac dung 1én doan day d6 1a 6.102N. Cam tng tlr clia tir trudng co
d6 16n 1a bao nhiéu Tesla (T)? o ’
Céau 3: Silic (Si) hay con goi la Silicon( nguyén to pho bién thir hai trong vo Trai dat, sau oxygen), 1a vat
liéu ban dan duogc str dung pho bién trong nganh cong nghiép dién tir. S6 nucleon mang dién tich duong
trong nguyén tu Silicon ZSi la bao nhiéu?
CAau 4: Hat nhan 3 Fe c6 nang lugng lién két riéng 1a 8,8 MeV/nucléon. Nang lwong lién két cia hat nhan 3¢ Fe
la bao nhiéu MeV? ( Két qua lam tron dén hang don vi)
PHAN IV. (3 Piém) T luan

Cau 1. Bt dién 4p xoay chiéu c6 bicu thirc u = 220v/2¢0s(100nt) (V) vao mot doan mach chira céc linh kién
dién tir. Biéu thirc cuong d6 dong dién tirc thoi qua mach 1 i = 10cos(100xt - ©/3) (A). Tinh cuong d6 dong
dién hi€u dung, d¢ 1éch pha giira dién ap va cuong do dong dién trong mach?
Cau 2: Xét phan tng nhiét hach iH+%H — 4 X c0 ning luong toa ra 1a 3,25 MeV. Coi khdi lwong mol gan
bang s6 khdi ciia hat nhan. Biét sb Avogadro 1a N, ~ 6,022.10*mol .
a) Xac dinh s6 z va A cua hat nhan X tao thanh sau phan ng? Goi tén hat nhan X?
b) Néu qua trinh nhiét hach sir dung hét 150 g f H thi tong ning luong toa ra ¢6 thé 1am ndng chay hoan
toan bao nhiéu kilogam nudc da ¢ 0 °C? Biét rang nhiét néng chay riéng cua nude da la 3,33. 10° J/kg.
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